

Příloha k výroční zprávě šk.r. 2017-2018, MŠ Bernartice

Počet dětí: V září nastoupilo 33 dětí, během roku ještě 3 děti nastoupily a 4 ukončily docházku. Školní rok ukončilo 32 dětí. Děti byly organizovány podle věku ve dvou třídách „Berušky a Sluníčka“ Na příští školní rok se přišlo zapsat 6 dětí, všechny byly přijaty Do 1. ročníku ZŠ nastupuje 8 dětí.

Personální zajištění: Bc. Z. Palovčíková - vedoucí učitelka

Bc. V. Podsedníková - učitelka

Bc. M. Papavasiliová - učitelka

S. Poljanská - asistent pedagoga

B. Kuczerská - chůva do 8.4.2018

Z. Kutláková - školnice

Vzdělávání dětí: MŠ pracovala podle ŠVP, jehož součástí jsou dva TVP pro jednotlivé třídy, jsou rozděleny do čtyř bloků respektujících roční období a konkrétní podmínky školy, prostředí, ve kterém děti žijí, věk dětí a individuální zvláštnosti.

Každý blok obsahuje několik podtémat, která učitelky dále zpracovávaly do svých týdenních plánů a zařazovaly je podle aktuální situace.

Bloky jsou naplňovány mnohostranně pestrou nabídkou činností intelektových i praktických a jsou využívány různé formy organizace.

Obsah bloků je odvozován z cílů vzdělávání, z nabídky činností a očekávaných výstupů a ohledem na možná rizika.

Školní vzdělávací program Mateřské školy vychází z Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. Součástí jednotlivých třídních programů je i oblast environmentální.

Děti z předškolní třídy navštěvovaly plavecký kurz, během května navštívily 1. ročník ZŠ a seznámily se s prostory školy. Děti z 1. ročníku nám přišly na oplátku přečíst do MŠ pohádku. 3 děti měly odloženou školní docházku z toho jedno dítě s mentálním postižením, kterému byl vypracován IVP, 3 dětem ze znevýhodněného sociálního prostředí byla poskytnuta podpůrná opatření 1. st.

V letošním roce proběhla inspekce, viz zpráva.

Zájmové kroužky: Angličtina – vedla Bc. M. Papavasiliová

Bublinky – vedla Mgr. J. Šochová

V srpnu nám byla předána další učebna, ve které jsme vybudovali několik koutků hravých aktivit podle programu: „Začít spolu“ Dvě učitelky se během prázdnin proškolily v základním kurzu Začít spolu. Spolupracujeme s rodiči dětí, se ZŠ, OÚ a se zájmovými a sportovními složkami v obci. Na základě této spolupráce proběhlo několik společných akcí.

Společné akce:

Podzim

Společná schůzka s rodiči
Drakiáda
Zdobení dýní
Vítání občánků
Svatomartinský lampionový průvod

Zima

Vánoční besídka
Zpívání v kostele
Dětský maškarní ples

Jaro

Vítání jara
Beseda s rodiči předškoláků
Vystoupení ke dni matek na sále

Léto

Den dětí
Školní výlet
Spaní ve školce, zahradní slavnost

V Bernarticích 30.8.2018

zpracovala: Z . Palovčíková